

Διαμνημόνευση Πολυετούς Υπηρεσίας (ΔΠΥ).

Η Διαμνημόνευση αυτή διακρίνεται σε τρεις (3) τάξεις (Α΄, Β΄ και Γ΄) και απονέμεται σε ανώτατους και ανώτερους Αξιωματικούς Σωμάτων του Στρατού Ξηράς, του Πολεμικού Ναυτικού και της Πολεμικής Αεροπορίας για τους οποίους δεν απαιτείται η συμπλήρωση χρόνου διοικήσεως ή ειδικής υπηρεσίας για προαγωγή στον επόμενο βαθμό καθώς και σε αξιωματικούς των κοινών Σωμάτων.

Επίσης, απονέμεται και σε αξιωματικούς, που έχουν περιέλθει στις καταστάσεις Ελαφράς Υπηρεσίας ή Υπηρεσίας Γραφείου, ή Υπηρεσίας Ξηράς και Υπηρεσίας Εδάφους αντίστοιχα, στους οποίους δεν έχει απονεμηθεί οποιαδήποτε τάξη της Διαμνημονεύσεως Ευδοκίμου Διοικήσεως κατά το διάστημα της υπηρεσίας τους, πριν περιέλθουν στις προαναφερόμενες καταστάσεις. Ειδικότερα:

Η Α΄ τάξη απονέμεται σε ανώτατους Αξιωματικούς, μετά τη συμπλήρωση εξαμήνης τουλάχιστον υπηρεσίας στο βαθμό του Ταξίαρχου και των αντιστοίχων των άλλων κλάδων.

Η Β΄ τάξη απονέμεται σε ανώτερους Αξιωματικούς, μετά τη συμπλήρωση δεκαοκταετούς υπηρεσίας ως αξιωματικοί.

Η Γ΄ τάξη απονέμεται σε ανώτερους Αξιωματικούς, μετά τη συμπλήρωση δεκατριετούς υπηρεσίας ως αξιωματικοί

Το μετάλλιο της διαμνημόνευσης αυτής είναι ίδιο με αυτό της διαμνημόνευσης Ευδοκίμου Διοικήσεως, διαφέρουν μόνο τα χρώματα της ταινίας του **διασήμου**.

Η τάξη της Διαμνημόνευσης υποδηλώνεται με την προσάρτηση στη **διεμβολή** χρυσού για την Α΄ τάξη, αργυρού για τη Β΄ τάξη και χάλκινου για τη Γ΄ τάξη **πεντάκτινου αστερίσκου**. Ιδιαίτερα, για τους πρώτους στην τάξη ανώτατους Αξιωματικούς κάθε Σώματος, αντί για πεντάκτινο αστερίσκο, προσαρτάται στη διεμβολή για το Στρατό Ξηράς χρυσή **φλογοφόρος ροιά**, για το Πολεμικό Ναυτικό χρυσή άγκυρα και για την Πολεμική Αεροπορία χρυσός αετός, ενώ για τους πρώτους στην τάξη ανώτατους Αξιωματικούς των Κοινών Σωμάτων χρυσός **κλάδος δάφνης**.

Για την υπόψη Διαμνημόνευση, προβλέπεται η χορήγηση νέου διασήμου για κάθε απονομή, χρυσού για την Α΄ τάξη, αργυρού για τη Β΄ τάξη και χάλκινου για τη Γ΄ τάξη.

[\(βλ. Ορολογία\)](#)

Α΄ τάξεως

Β΄ τάξεως

Γ΄ τάξεως



Διαμνημόνευση Πολυετούς Υπηρεσίας

Α΄ τάξεως

Β΄ τάξεως

Γ΄ τάξεως



Διεμβολή Διαμνημόνευσης Πολυετούς Υπηρεσίας

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα διάσημα των Διαμνημονεύσεων Ευδόκιμης Διοικήσεως και Πολυετούς Υπηρεσίας που φέρονται στη στολή είναι ίδια μορφολογικά και αλλάζει η σειρά των χρωμάτων στην κορδέλα. Υπάρχουν περιπτώσεις, λόγω μετάταξης (Ελεγκτικό, Αξκοί σε ειδικές καταστάσεις, κ.τ.λ) ή λόγω μεταβολής της νομοθεσίας που καθορίζει το χρόνο διοίκησης ανά ειδικότητα, στις οποίες γίνεται απονομή και των δύο διαμνημονεύσεων σε στελέχη. Στις παραπάνω περιπτώσεις φέρεται στη στολή μόνο η Διαμνημόνευση Ευδοκίμου Διοικήσεως ανεξαρτήτου τάξεως.

[\(βλ. Ορολογία\)](#)